

Pitanje 1:

Ukoliko ponuđač dostavlja ponudu za više partija, da li je potrebno iste dostaviti u odvojenim kovertama ili se ponuda za sve partije dostavlja u jednoj koverti?

Partija 2:

Zamolili bismo Vas da nam potvrdite da je kao sredstvo finansijskog obezbeđenja za ozbiljnost ponude potrebno dostaviti i Zahtev za registraciju menice i Karton deponovanih potpisa, kako bi bilo moguće utvrditi da je dokumentacija potpisana od strane ovlašćenog lica.

Partija 3:

U Meničnom ovlašćenju za ozbiljnost ponude na strani 117 konkursne dokumentacije u delu za datum izdavanja istog navedena je 2016. godina, pa bismo Vas zamolili da to izmenite.

Pitanje 4:

Zamolili bismo Vas da za Partije 3 i Partije 4 u okviru Obrasca ponude uskladite zahteve za garantni rok sa zahtevom iz zahtevane Tehničke specifikacije.

Odgovor P1:

Ponude za više partija se mogu dostaviti u jednoj koverti sa naznakom za koje partije se podnose ponude.

Odgovor P2:

Na obrascu meničnog ovlašćenja je navedeno sledeće:

Уз менично овлашћење прилажемо:

- копију депо картона овлашћених лица за потписивање финансијских докумената код своје пословне банке
- менични бланкет бр. _____
- копија Захтева за регистрацију бланко соло менице у пословној банци Налогодавца

Odgovor P3:

Tehnička greška- dovoljno je zavesti ovlašćenje.